

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP									
	Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional	
1	JOSÉ VICENTE ORTIZ CASTILLO	PRESIDENTE	ADMINISTRATIVO	FRENTE AL PARQUE CENTRAL	PARROQUIA COMPUD	(03) 3024742	-	gobiernoparroquialcompud@live.com	
2	MARÍA INES SANANGO CALLE	VICEPRESIDENTE	ADMINISTRATIVO	FRENTE AL PARQUE CENTRAL	PARROQUIA COMPUD	(03) 3024742	-	gobiernoparroquialcompud@live.com	
3	AMELIA ESPERANZA OJEDA CHAUCA	PRIMER VOCAL	ADMINISTRATIVO	FRENTE AL PARQUE CENTRAL	PARROQUIA COMPUD	(03) 3024742	÷	gobiernoparroquialcompud@live.com	
4	CLEVER RAUL SERRANO SALAZAR	SEGUNDO VOCAL	ADMINISTRATIVO	FRENTE AL PARQUE CENTRAL	PARROQUIA COMPUD	(03) 3024742	-	gobiernoparroquialcompud@live.com	
5	GALO ROLANDO SANTANDER RODRIGUEZ	TERCER VOCAL	ADMINISTRATIVO	FRENTE AL PARQUE CENTRAL	PARROQUIA COMPUD	(03) 3024742	-	gobiernoparroquialcompud@live.com	
6	SANDRA ELIZABETH NARANJO NAVAS	SECRETARIA - TESORERA	ADMINISTRATIVO - FINANCIERO	FRENTE AL PARQUE CENTRAL	PARROQUIA COMPUD	(03) 3024742	-	gobiernoparroquialcompud@live.com	
7	BLANCA AZUCENA SHININ TITO	TÉCNICO DE PLANIFICACIÓN	UNIDAD DE PLANIFICACIÓN	FRENTE AL PARQUE CENTRAL	PARROQUIA COMPUD	(03) 3024742	-	gobiernoparroquialcompud@live.com	
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				http://compud.gob.ec/index.php?option=com_content&view=article&id=281&itemid=172					
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31/08/2017					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARIA/AREA TECNICA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				SANDRA NARANJO/BLANCA SHININ					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				selinaranjonavas@vahoo.es / blanquist7@hotmail.com					
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				0981407351/0992988229					